



# ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**

11.09 СР ветер 3 м/с +7+9	12.09 ЧТ ветер 2 м/с +7+8	13.09 ПТ ветер 2 м/с +7+8
------------------------------------	------------------------------------	------------------------------------

Источник gismeteo.ru

**7-8 СЕНТЯБРЬ 2024 ГОДА**  
ГОДНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

**ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**1 260 299**  
избирателей проголосовали

**УИК**  
**48,96 %**  
явка избирателей

## ИСТОРИЧЕСКИЙ РЕКОРД

АЛЕКСЕЙ ТЕКСЛЕР ОДЕРЖАЛ БЛЕСТЯЩУЮ ПОБЕДУ НА ВЫБОРАХ ГУБЕРНАТОРА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Голосовали всей семьёй Снежана и Андрей Николаевы с Таисией (слева), Есенией, Матвеем и Славиком | Фото Кирилла Васильева

**В том, что Алексей Текслер снова станет лидером нашего региона, никто не сомневался. Южноуральцы выбрали проверенного делом человека. Более одного миллиона жителей региона, в том числе более 20 тысяч коркинцев, отдали свои голоса за Алексея Текслера. Поддержка Алексея Леонидовича на выборах губернатора составила 81,28 процента (1 023 767 человек) от числа голосующих жителей Челябинской области, серьёзное доверие и у коркинцев – 83,32 процента (22 669). И это исторический рекорд!**

**Елена Васильева, Варвара Шестакова**

**Т**акого числа голосов не получал пока ни один из кандидатов на пост губернатора в истории Челябинской области.

Цифры говорят о единстве южноуральцев. Главным инструментом такой консолидации стало по-настоящему всенародное формирование программы развития Челябинской области до 2029 года, которую уже прозвали «курс Текслера». Целый год из пяти лет работы на посту губернатора Алексей Текслер провёл в поездках по муниципалитетам региона, встречался

с людьми, решал их проблемы. Не один раз приезжал в Коркинский округ. Поэтому в дни голосования земляки с чётким пониманием, за кого отдадут голоса, шли на избирательные участки. В первую очередь спешили проявить свою гражданскую позицию ветераны.

На участке в школе № 1 встретили Почётного гражданина города Коркино Леонида Трушкова с супругой Анной. – Хочу, чтобы улучшилась жизнь в России, нашем регионе и городе Коркино, – поделился мнением Леонид Васильевич. – У нас наблюдаю большую подвижку в благоустройстве, но ещё нужно навести порядок в жилищно-коммунальной сфере нашего

города, в частности при вывозе твёрдых коммунальных отходов. Хорошо, что делают дороги и тротуары в Коркино. Губернатор выделяет на это солидные средства.

На избирательном участке в клубе имени Горького голосует Нина Сапегина. Нина Ивановна 47 лет отработала в Коркинском горно-строительном техникуме.

– Пришла голосовать за Алексея Текслера – за проверенного человека. Много хороших изменений наблюдаю в Челябинской области, в нашем городе Коркино. Одной главе нашего округа не под силу справиться со всеми проблемами, нужна поддержка от губернатора. И радуется, что она есть. Алексей Текслер защищает интересы области на федеральном уровне, достойный патриот нашей Родины и хороший государственный.

Приятно было видеть, как дружно шли делать свой выбор многодетные семьи. Первая, пришедшая на свой избирательный участок, получала оригинальную фоторамку для сохранения памятных момен-

тов. Обладателями красивых сувениров стали Мухаметгалимовы, Савчук, Ключниковы, Корниловы, Гофман и многие другие.

Многодетная семья Николаевых пришла на выборы в школу № 7 полным составом, даже самый младший трёхмесячный Славик отнёсся к голосованию со всей серьёзностью и спокойно сидел на руках у мамы. Матвей и Есения собирались на избирательный участок, как на праздник – в руках цветы и флажки российского триколора.

– На выборы хожу с самого детства. Сначала с родителями, теперь уже со своей семьёй. Детей приучаем любить свою Родину. Старшая дочь Таисия с нетерпением ждёт, когда сама сможет участвовать в голосовании. И у нас с мужем Андреем никогда не стоит вопрос «Идти или нет?», ведь от каждого из нас зависит будущее Южного Урала, – рассказывает Снежана. – Отдали свои голоса за действующего губернатора Челябинской области Алексея Текслера. Уважаю его за то, что он лично посещает мун-

ципалитеты, следит за тем, как меняется их облик, качество жизни населения, не боится общаться с народом. И про наш Коркинский округ не забывает – направляет средства на его преобразование и первоочередные нужды. Приятно, что в нынешнем году глава региона выделил по десять тысяч рублей многодетным семьям на сборы ребятишек к школе. Это очень весомая поддержка.

Впервые голосующим коркинцам на избирательных участках вручали портативные музыкальные колонки. Искренне радовались классному подарку Виктория Рогачкова, Елизавета Емчик, Владислав Шайхуллин, Дарья Скачкова, Иван Черепанов и многие другие.

Также на ряде избирательных участков провели игровые программы для детей, были организованы пункты вакцинации от гриппа.

В дни голосования в Коркинском округе проходили довыборы депутата Собрания по избирательному округу № 6. На один мандат претендовали восемь человек. До начала голосования сняли свои кандидатуры с предвыборной гонки Иван Исаков и Никита Мусифулин.

Голосование за кандидата в депутаты проходило на избирательном участке в ДК «Горняк». Больше всего голосов набрал Николай Голубков, доверие ему оказали 757 коркинцев. На втором месте Наталья Руськина (выдвинута региональным отделением «Справедливая Россия-Патриоты-За правду») – 179 голосов. У остальных претендентов небольшое число голосов. У Артёма Лазарева (областное отделение КПРФ) – 21, у самовыдвиженцев Кристины Ивановой – 14, у Нины Кулешовой и Сергея Крокуна по 10 голосов.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

**ПРОЖИВАНИЕ + ПИТАНИЕ**

- РАЗНОРАБОЧЕ
- КОЧЕГАРЫ
- САДОВНИК
- СОРТИРОВЩИКИ (СОРТИРОВЩИЦЫ)
- УБОРЩИКИ ПОМЕЩЕНИЙ

От 25 тыс. руб./месяц  
Место работы:  
Чел. обл., г. Колейск

**8 9000 84 83 62**